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Edad  Sexo Profesión 
Zona del euro/resto 

de países 

 

 

INTRODUCCIÓN 

 

El examen de los resultados en función del sexo, la edad y la categoría profesional de los 

europeos, así como por grupo de países (zona del euro/resto de países), pone de manifiesto 

una serie de tendencias.  

 

En conjunto, se observan diferencias significativas entre hombres y mujeres, en 

especial por lo que respecta a la información y el conocimiento. Los hombres están 

mejor informados que las mujeres sobre las instituciones europeas y el funcionamiento del 

Parlamento Europeo. En términos de prioridad, las mujeres son más sensibles a las 

temáticas sociales.  

 

Las variaciones en función de la edad también son marcadas: los jóvenes (15 - 24 años) 

son los que tienen una imagen más positiva del Parlamento Europeo. Desean información 

sobre un plan europeo de inversión para la creación de nuevos puestos de trabajo y sobre 

sus derechos como ciudadanos, y se muestran especialmente apegados a la libertad de 

expresión. Entre los más mayores (más de 55 años), la imagen del Parlamento es más 

negativa.  

 

La categoría profesional es una variable especialmente discriminante: el interés por los 

temas de la política europea varía mucho de una categoría a otra, al igual que sucede con 

las preguntas de conocimiento: los directivos conocen el Parlamento Europeo y la fecha de 

las próximas elecciones europeas en mayor medida que las personas en el hogar y los 

desempleados. Estos últimos y los jubilados son los que tienen una imagen más negativa 

del Parlamento Europeo.  

 

Se observan variaciones bastante claras entre los entrevistados de la zona del euro y 

del resto de países: en general, las diferencias en cuanto al conocimiento del Parlamento 

Europeo son pocas, y ello a pesar de que el recuerdo de la aparición del PE en los medios 

de comunicación es algo mejor en la zona del euro. La principal excepción tiene que ver 

con el conocimiento del modo en que son elegidos los diputados europeos, mucho mejor en 

los países no pertenecientes a la zona del euro. En la zona del euro, las personas 

entrevistadas desean estar más informadas sobre las soluciones de la UE para luchar contra 

la crisis.  

 

 

En detalle:  

 

 Información sobre el Parlamento Europeo: se observan importantes variaciones en 

función del sexo, la edad y sobre todo la categoría profesional en cuanto al recuerdo de 

la aparición del PE en los medios de comunicación y la imagen del Parlamento 

Europeo. Las respuestas difieren asimismo entre la zona del euro y el resto de países.  

 

- El recuerdo de la aparición del PE en los medios de comunicación es mayor 

entre los hombres (52 %), las personas de 40 años o más (49 %), los jubilados 

(49 %), los directivos (54 %) y los autónomos (59 %) que entre las mujeres 
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(43 %), los más jóvenes (39 %) y las personas en el hogar (39 %). También es 

algo mejor en la zona del euro (48 %, frente al 45 % en el resto de países). 

 

- El interés por los temas de la política europea (pregunta ya publicada en la 

parte I del EB/PE 79.5, en septiembre de 2013) es sensiblemente mayor entre 

los hombres (48 %) que entre las mujeres (37 %). Se observan pocas variaciones 

en función de la edad y entre la zona del euro y el resto de países, pero grandes 

diferencias entre las categorías profesionales. El interés es mayor entre los 

directivos (60 %) y los autónomos (51 %) que entre los obreros (36 %), los 

desempleados (34 %) y las personas en el hogar (30 %).  

 

- Los temas de información a los que se concede prioridad difieren en función 

de la edad y la categoría profesional, y menos en función del sexo: los jóvenes y 

los estudiantes desearían ante todo más información sobre un plan europeo de 

inversiones para la creación de nuevos puestos de trabajo (respectivamente 33 % 

y 36 %) y sus derechos como ciudadanos europeos (33 % en las dos categorías). 

Los autónomos (33 %) y los directivos (34 %) quieren más información sobre 

las soluciones para luchar contra la crisis; y los desempleados (33 %), sobre sus 

derechos como ciudadanos europeos. Las soluciones para luchar contra la crisis 

interesan más a los entrevistados de la zona del euro (30 %, primera posición) 

que a los del resto de países (22 %, tercera posición). 

 
- La imagen del Parlamento Europeo es neutra para la mayoría de las 

categorías, aunque sensiblemente más positiva entre los jóvenes (36 %, frente a 

un 14 % que tienen una imagen negativa), los estudiantes (39 %, frente al 13 %) 

y los empleados (35 %, frente al 20 %) que entre los mayores de 55 años (29 %, 

frente al 30 %), los jubilados (29 %, frente al 30 %) y los desempleados (25 %, 

frente al 28 %). En menor medida, los hombres (32 %, frente al 25 %) y los 

entrevistados de los países no pertenecientes a la zona del euro (32 %, frente al 

23 %) tienen también una imagen mejor que las mujeres (29 %, frente al 23 %) 

y los encuestados de la zona del euro (29 %, frente al 25 %).  

 

 El papel del Parlamento Europeo: en todas las categorías analizadas, una amplia 

mayoría de entrevistados desea que el Parlamento Europeo desempeñe un papel más 

importante que en la actualidad. Este deseo es algo más acusado entre los hombres 

(53 %), los directivos (54 %) y los estudiantes (53 %). En cambio, no se observa 

ninguna diferencia importante en función de la edad. En los países no pertenecientes a 

la zona del euro, es algo más marcado el deseo de que el PE desempeñe un papel menos 

importante que en la actualidad (26 %, frente al 16 % en la zona del euro).  

 

 Conocimiento de las instituciones europeas: para todas las categorías, el Parlamento 

Europeo es la institución más conocida y la que mejor representa a la UE.  

 

- El Parlamento Europeo es la institución más conocida, y es citada de forma 

espontánea sobre todo por los hombres (57 %), las personas de 25 a 39 años y 

las de 40 a 54 años (55 % y 56 % respectivamente), los directivos (64 %), los 

autónomos y los empleados (63 %), así como en la zona del euro (56 %). El 

porcentaje de entrevistados que no pueden citar ninguna institución de forma 

espontánea (respuesta «no sabe») es mayor entre las mujeres (36 %), los jóvenes 

de 15 a 24 años (36 %), las personas en el hogar (43 %), los desempleados 

(44 %) y los entrevistados de los países no pertenecientes a la zona del euro 

(38 %).  
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- El Parlamento Europeo es también la institución que mejor representa a la 

UE, como indican en torno a un entrevistado de cada dos en todas las 

categorías, muy por delante de las demás instituciones europeas. No se observa 

ninguna diferencia importante entre categorías. 

 

 Conocimiento del Parlamento Europeo: más de una tercera parte de los europeos 

saben que las próximas elecciones europeas tendrán lugar en 2014. Están divididos en 

cuanto al modo en que se sientan los diputados europeos y la toma de decisiones en el 

Parlamento Europeo. En relación con estas cuestiones, los hombres parecen estar mejor 

informados. 

 

- Los hombres (37 %) conocen mejor que las mujeres (31 %) la fecha de las 

próximas elecciones al Parlamento Europeo. Las diferencias son menos 

claras en función de la edad. La categoría profesional da lugar a las variaciones 

más acusadas: el 43 % de los directivos, el 42 % de los empleados y el 41 % de 

los autónomos saben que tendrán lugar en 2014, frente a solo el 26 % de los 

desempleados y las personas en el hogar. Prácticamente no se observan 

diferencias entre la zona del euro (34 %) y el resto de países (35 %). 

 

Las mujeres (50 %), los obreros (50 %), las personas en el hogar (56 %) y los 

desempleados (57 %) no saben cuándo tendrán lugar las próximas elecciones al 

Parlamento Europeo (respuesta «no sabe») en mayor número que los hombres 

(41 %), los directivos (33 %) o los empleados (35 %). Las variaciones en 

función de la edad son poco acusadas (44 % de «no sabe» entre las personas de 

25 a 39 años y 48 % para los mayores de 55), como también lo son entre las 

personas entrevistadas en la zona del euro (45 %) y en el resto de países (47 %). 

 

- Los hombres (47 %), las personas mayores de 55 años (45 %), los autónomos, 

los desempleados y los jubilados (45 % en las tres categorías) conocen en mayor 

número que los diputados europeos se sientan en función de sus afinidades 

políticas. A la inversa, una proporción importante de encuestados creen, de 

forma errónea, que se sientan en función de su nacionalidad, en especial los 

entrevistados de 25 a 39 años (42 %), los directivos y los empleados (44 % en 

los dos casos). 

 
- Las respuestas están aún más divididas en cuanto al modo en que se toman 

las decisiones en el Parlamento Europeo: los estudiantes (42 %), las jóvenes 

de 15 a 24 años (42 %), los directivos y los empleados (43 % en las dos 

categorías), así como los encuestados de los países no pertenecientes a la zona 

del euro (43 %) consideran en mayor medida que se adoptan en función de los 

intereses de los Estados miembros de los que proceden los diputados. 

 
- Un mayor número de hombres y directivos saben que los diputados europeos 

son elegidos directamente por los ciudadanos de cada Estado miembro 

(61 % y 63 % respectivamente) y que el número de diputados europeos 

difiere dependiendo de los Estados miembros (63 % y 72 % 

respectivamente). En los países no pertenecientes a la zona del euro, el 

conocimiento del modo de elección de los diputados es muy superior (67 %, 

frente al 51 % en la zona del euro). 

 



 5 

 Los valores y las políticas prioritarias: las cuestiones sociales y de empleo dominan 

ampliamente las prioridades de los europeos, en todas las categorías. La protección de 

los derechos humanos es el principal valor que debe defender el Parlamento Europeo.  

 

- La lucha contra la pobreza y la exclusión social debe ser la primera 

prioridad para el PE, en particular para las mujeres (53 %), los jóvenes de 15 a 

24 años (54 %) y los desempleados (59 %). Las mujeres son en conjunto más 

sensibles a los temas sociales, mientras que los hombres citan más los temas 

económicos. La coordinación de las políticas económicas, presupuestarias y 

fiscales se cita más en la zona del euro (33 %, frente al 25 % en el resto de 

países); una política agrícola que respete el medio ambiente y que contribuya al 

equilibrio alimentario mundial se menciona más en los países no pertenecientes 

a la zona del euro (26 %, frente al 19 % en la zona del euro). 

 

- Más en concreto, en el contexto de la crisis, la prioridad de la UE (abordada 

también en la parte II del EB/PE 79.5, publicada en octubre de 2013) debe ser 

el empleo y la lucha contra el desempleo, para todas las categorías y muy en 

especial para los desempleados (83 %). Como era de esperar, las personas 

mayores de 55 años citan más las pensiones (42 %, frente al 22 % de los 

jóvenes de 15 a 24 años). Estos últimos conceden comparativamente más 

importancia a la vivienda (29 %, frente al 17 % de los mayores de 55). El poder 

adquisitivo y la reducción de la deuda pública se citan con más frecuencia en la 

zona del euro (37 %, frente al 28 % en el resto de países), mientras que la 

vivienda lo es más en el resto de países (26 %, frente al 18 % en la zona del 

euro). 

 
- Todas las categorías (54 %), y en especial los entrevistados de 40 a 54 años, los 

directivos, los obreros y los estudiantes (57 % en los cuatro casos) consideran 

que la protección de los derechos humanos es el valor que el PE debería 

defender de forma prioritaria. El segundo valor citado varía dependiendo de 

las categorías: para las mujeres sería la igualdad entre el hombre y la mujer 

(38 %, frente al 27 % de los hombres); para los más jóvenes (39 %), los 

estudiantes (40 %) y los entrevistados de los países no pertenecientes a la zona 

del euro (35 %), la libertad de expresión; por último, para los mayores de 55 

años (34 %), los directivos (39 %), los autónomos (39 %), los empleados (36 %) 

y los europeos de la zona del euro (35 %), la solidaridad entre Estados 

miembros de la UE. Los hombres, por su parte, sitúan la libertad de expresión y 

la solidaridad entre Estados miembros de la UE en pie de igualdad en el 

segundo puesto (35 % para los dos valores). 
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A. INFORMACIÓN SOBRE EL PARLAMENTO EUROPEO 
 

1. Recuerdo en medios 
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FOCO: EDAD 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q3 Recientemente, ¿ha leído en la prensa, visto en Internet o en televisión, o escuchado  
en la radio algo sobre el Parlamento Europeo? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q3 Recientemente, ¿ha leído en la prensa, visto en Internet o en televisión, o escuchado  
en la radio algo sobre el Parlamento Europeo? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q3 Recientemente, ¿ha leído en la prensa, visto en Internet o en televisión, o escuchado  
en la radio algo sobre el Parlamento Europeo? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q3 Recientemente, ¿ha leído en la prensa, visto en Internet o en televisión, o escuchado  
en la radio algo sobre el Parlamento Europeo? 
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2. Resultados nacionales 
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2. Interés por políticas europeas en general 
 

 

 
Pregunta ya publicada en la parte I - institucional 
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FOCO: EDAD 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q10 ¿Diría que está muy interesado/a, bastante interesado/a, no muy interesado/a  
o nada interesado/a en asuntos europeos? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q10 ¿Diría que está muy interesado/a, bastante interesado/a, no muy interesado/a  
o nada interesado/a en asuntos europeos? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q10 ¿Diría que está muy interesado/a, bastante interesado/a, no muy interesado/a  
o nada interesado/a en asuntos europeos? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q10 ¿Diría que está muy interesado/a, bastante interesado/a, no muy interesado/a  
o nada interesado/a en asuntos europeos? 
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2. Resultados nacionales 
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3. Deseo de información 
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FOCO: EDAD 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q11T ¿Sobre qué tema o área política debatida en el Parlamento Europeo, o sobre  
qué otro tema relacionado con la Unión Europea, le gustaría tener más información?  

¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MAX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q11T ¿Sobre qué tema o área política debatida en el Parlamento Europeo, o sobre  
qué otro tema relacionado con la Unión Europea, le gustaría tener más información?  

¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MAX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q11T ¿Sobre qué tema o área política debatida en el Parlamento Europeo, o sobre  
qué otro tema relacionado con la Unión Europea, le gustaría tener más información?  

¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MAX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q11T ¿Sobre qué tema o área política debatida en el Parlamento Europeo, o sobre  
qué otro tema relacionado con la Unión Europea, le gustaría tener más información?  

¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MAX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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 37 

4. Imagen global del Parlamento Europeo 
 

 



 38 

FOCO: EDAD 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q2 En general, le evoca el Parlamento Europeo una imagen muy positiva,  
bastante positiva, neutra, bastante negativa o muy negativa? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q2 En general, le evoca el Parlamento Europeo una imagen muy positiva,  
bastante positiva, neutra, bastante negativa o muy negativa? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q2 En general, le evoca el Parlamento Europeo una imagen muy positiva,  
bastante positiva, neutra, bastante negativa o muy negativa? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q2 En general, le evoca el Parlamento Europeo una imagen muy positiva,  
bastante positiva, neutra, bastante negativa o muy negativa? 
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2. Resultados nacionales 
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 47 

B.  PAPEL DEL PARLAMENTO EUROPEO 

 

 

 



 48 

FOCO: EDAD 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q14 A usted personalmente, ¿le gustaría que el Parlamento Europeo desempeñara  
un papel más importante o menos importante del que desempeña en la actualidad? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q14 A usted personalmente, ¿le gustaría que el Parlamento Europeo desempeñara  
un papel más importante o menos importante del que desempeña en la actualidad? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q14 A usted personalmente, ¿le gustaría que el Parlamento Europeo desempeñara  
un papel más importante o menos importante del que desempeña en la actualidad? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q14 A usted personalmente, ¿le gustaría que el Parlamento Europeo desempeñara  
un papel más importante o menos importante del que desempeña en la actualidad? 
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2. Resultados nacionales 
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 57 

C. CONOCIMIENTO DE LAS INSTITUCIONES EUROPEAS 

 

1. Nombre tres instituciones europeas 
 

 

 
Pregunta abierta 
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FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q1 ¿Puede decirme el nombre de tres instituciones europeas que conozca? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q1 ¿Puede decirme el nombre de tres instituciones europeas que conozca? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q1 ¿Puede decirme el nombre de tres instituciones europeas que conozca? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q1 ¿Puede decirme el nombre de tres instituciones europeas que conozca? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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 67 

2. La institución que mejor representa a la UE 
 

 

 



 68 

FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q9 En general, según su opinión, ¿cuál de las siguientes instituciones  
representa mejor a la Unión Europea? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q9 En general, según su opinión, ¿cuál de las siguientes instituciones  
representa mejor a la Unión Europea? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q9 En general, según su opinión, ¿cuál de las siguientes instituciones  
representa mejor a la Unión Europea? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q9 En general, según su opinión, ¿cuál de las siguientes instituciones  
representa mejor a la Unión Europea? 
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2. Resultados nacionales 
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 77 

D. CONOCIMIENTO DEL PARLAMENTO EUROPEO 

 

1. Fecha de las próximas elecciones europeas 
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FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q6 En su opinión, ¿cuándo se celebrarán las próximas elecciones europeas aquí en (NUESTRO PAÍS)? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q6 En su opinión, ¿cuándo se celebrarán las próximas elecciones europeas aquí en (NUESTRO PAÍS)? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q6 En su opinión, ¿cuándo se celebrarán las próximas elecciones europeas aquí en (NUESTRO PAÍS)? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q6 En su opinión, ¿cuándo se celebrarán las próximas elecciones europeas aquí en (NUESTRO PAÍS)? 
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2. Resultados nacionales 
 

 
Pregunta abierta 

C
O

N
O

C
IM

IE
N

T
O

 D
E
L
 P

A
R
L
A
M

E
N

T
O

 E
U

R
O

P
E
O

 
 

 
 

 
 

 
   E

u
ro

 z
o
n
a
 - Z

o
n
a
 n

o
 E

u
ro

 

                                                                                                                                        



 86 

 



 87 

 

2. Funcionamiento del Parlamento Europeo 
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FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q4 Y, en su opinión, ¿los miembros del Parlamento Europeo se sientan  
en el Parlamento Europeo de acuerdo con…? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q4 Y, en su opinión, ¿los miembros del Parlamento Europeo se sientan  
en el Parlamento Europeo de acuerdo con…? 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q4 Y, en su opinión, ¿los miembros del Parlamento Europeo se sientan  
en el Parlamento Europeo de acuerdo con…? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q4 Y, en su opinión, ¿los miembros del Parlamento Europeo se sientan  
en el Parlamento Europeo de acuerdo con…? 
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2. Resultados nacionales 
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3. Cómo se adoptan las decisiones del Parlamento Europeo 
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FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q5 ¿Diría usted que las decisiones del Parlamento Europeo se adoptan sobre todo…? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q5 ¿Diría usted que las decisiones del Parlamento Europeo se adoptan sobre todo…? 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q5 ¿Diría usted que las decisiones del Parlamento Europeo se adoptan sobre todo…? 
 

  

G
ru

p
o
s
 o

c
u
p
a
c
io

n
a
le

s
 

 
 

 
 

 
 

 
 

C
O

N
O

C
IM

IE
N

T
O

 D
E
L
 P

A
R
L
A
M

E
N

T
O

 E
U

R
O

P
E
O

                                                                                                                                         



 103 

 

2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q5 ¿Diría usted que las decisiones del Parlamento Europeo se adoptan sobre todo…? 
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2. Resultados nacionales 
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4. Conocimiento global sobre el Parlamento Europeo 
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FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q7 Para cada una de las siguientes frases relacionadas con la Unión Europea,  
¿podría decirme si cree que es verdadera o falsa? 

 

 
Porcentajes de respuestas correctas 

Las respuestas correctas se indican entre paréntesis
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q7 Para cada una de las siguientes frases relacionadas con la Unión Europea,  
¿podría decirme si cree que es verdadera o falsa? 

 

  
Porcentajes de respuestas correctas 

 Las respuestas correctas se indican entre paréntesis
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q7 Para cada una de las siguientes frases relacionadas con la Unión Europea,  
¿podría decirme si cree que es verdadera o falsa? 

 

  
Porcentajes de respuestas correctas 

Las respuestas correctas se indican entre paréntesis
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q7 Para cada una de las siguientes frases relacionadas con la Unión Europea,  
¿podría decirme si cree que es verdadera o falsa? 

 

  
Porcentajes de respuestas correctas 

Las respuestas correctas se indican entre paréntesis

E
u
ro

 z
o
n
a
 -

 Z
o
n
a
 n

o
 E

u
ro

 
 

 
 

 
 

 
C
O

N
O

C
IM

IE
N

T
O

 D
E
L
 P

A
R
L
A
M

E
N

T
O

 E
U

R
O

P
E
O

                                                                                                                                         



 115 

 

2. Resultados nacionales 
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E. EL PARLAMENTO EUROPEO HOY Y MAÑANA: VALORES Y POLÍTICAS 

 

1. Políticas prioritarias   
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FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q15T El Parlamento Europeo promueve el desarrollo de ciertas políticas a nivel de la UE.  
En su opinión, ¿cuáles de las siguientes políticas deberían tener prioridad?  

¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q15T El Parlamento Europeo promueve el desarrollo de ciertas políticas a nivel de la UE.  
En su opinión, ¿cuáles de las siguientes políticas deberían tener prioridad?  

¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q15T El Parlamento Europeo promueve el desarrollo de ciertas políticas a nivel de la UE.  
En su opinión, ¿cuáles de las siguientes políticas deberían tener prioridad?  

¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q15T El Parlamento Europeo promueve el desarrollo de ciertas políticas a nivel de la UE.  
En su opinión, ¿cuáles de las siguientes políticas deberían tener prioridad?  

¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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2. Políticas prioritarias durante la crisis 
 

 

 
Pregunta ya publicada en la parte II - económico y social 



 128 

FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q16T Y en concreto, ¿a cuál área se le debería dar prioridad en la situación de crisis actual?  
¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MÁX. 2 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q16T Y en concreto, ¿a cuál área se le debería dar prioridad en la situación de crisis actual?  
¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MÁX. 2 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q16T Y en concreto, ¿a cuál área se le debería dar prioridad en la situación de crisis actual?  
¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MÁX. 2 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q16T Y en concreto, ¿a cuál área se le debería dar prioridad en la situación de crisis actual?  
¿En primer lugar? ¿Y además de ésta? (MÁX. 2 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
 

 
 

V
A
L
O

R
E
S
 Y

 P
O

L
ÍT

IC
A
S
 
 

 
 

                        
 

 
 

 
     E

u
ro

 z
o
n
a
 - Z

o
n
a
 n

o
 E

u
ro

 

                                                                                                                                        



 136 



 137 

3. Valores a defender 
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FOCO: EDAD 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q18 En su opinión, ¿cuáles de los siguientes valores debe defender  
el Parlamento Europeo como cuestión prioritaria? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: GÉNERO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q18 En su opinión, ¿cuáles de los siguientes valores debe defender  
el Parlamento Europeo como cuestión prioritaria? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: OCUPACIÓN 
 

1. Resultados de la UE 
 

Q18 En su opinión, ¿cuáles de los siguientes valores debe defender  
el Parlamento Europeo como cuestión prioritaria? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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FOCO: ZONA EURO/ZONA NO EURO 

 

1. Resultados de la UE 
 

Q18 En su opinión, ¿cuáles de los siguientes valores debe defender  
el Parlamento Europeo como cuestión prioritaria? (MÁX. 3 RESPUESTAS) 
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2. Resultados nacionales 
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